
1 Vintage 10K Gold Filled Marines Pendant and 18" Chain In Original Box

2 Vintage Lot of 2 Eastman Kodak Cameras (No. 2A Folding Cartridge Hawk Eye / No. 2A Brownie)

3 Vintage 1954 General Motors 50 Million Cars Bronze Paperweight

4 Vintage 1976 Bicentennial Valley Forge Union 76 US American Flag

5 Antique Lot of 2 Early 1900's Train Depot Postcards (Pittsford, NY & Perry, NY)

6 Large Lot of Misc. Colored Glass (Toothpick Holder, Candlesticks, S&P, Etc.)

7 Vintage 1956 WNY Volunteer Fireman's Association Delegate Convention Badge Batavia, NY

8 Yellow M&M Ceramic Cookie Jar

9 Antique Independent Order of Odd Fellows Frankfort Lodge No. 579 Member Badge

10 Antique c. 1890 Two Men on Horses Cabinet Card Photograph (Identified)

11

Vintage 1960's Matchbox King Size No. K-17 Ford Tractor w/ Dyson Low-Loader Trailer & Case 

Tractor Set

12 Vintage Parker Brown Stripe Vacumatic Fountain Pen & Pencil Set

13 Vintage Lot of 12 Welch's Character Jelly Glasses (Flintstones, Looney Tunes, Archie)

14 Vintage Lot of 2 WWII 529 Field Artillery Battalion LOCAMUS Enameled Insignia Pins

15 Vintage 1969 Chevrolet Corvette Dealership Brochure

16 Vintage 1940's Pottery Guild Dutch Girl Cookie Jar

17 Vintage 1940's Pottery Guild Dutch Sailor Boy Cookie Jar

18 Lot of 2 Gorham Sterling Silver & Enamel Limited Edition Christmas Spoons w/ Boxes (1971, 1974)

19 Vintage 1970's VW Karmann Ghia Sedan Tin Friction Car MF743

20 Antique c. 1880 Lot of 8 Misc. Tintype Photographs (Groups and Families)

21 Vintage Sterling Silver Lidded Glass Jar and Additional Sterling Jar Lid

22 Vintage 1970's Goebel Hummel Little Fiddler 2/0 TMK-5

23 Antique 1901 "Thirty Years in Washington" Edited by Mrs. John A. Logan

24 Vintage Lot of 17 Cast Lead Soldiers

25 RARE 1942 WWII "Postage Free for Victory" U.S. Armed Forces Block of 10 Stamps

26 Authentic WWII Luftwaffe Hermann Goering Breast Eagle on Field Grey

27 Vintage 1960's Lot of 4 Plastic Kiwi Bird Egg Cups Radferm NY

28 Antique Lot of 2 Hand Carved Jade Figures (Face, Owl)

29 Antique c. 1850 Methodist Hymns Leather Bound Book

30 Vintage Hubley No. 452 Kiddie Toy Green Tow Truck

31 RARE 1888 Civil War Soldiers' and Sailors' Monument Dedication Souvenir Card (Binghamton, NY)

32 Vintage 1948 Lot of 74 Scott's 900 Series Stamp Plate Blocks w/ Wrappers

33 Vintage Lot of 2 Drafting Sets in Cases (Pilot Drawing Instruments, Charles Bruning Co, Inc.)

34 Antique Mid 1800's "Contes Choisis" by Guy De Maupassant Leather Bound

35 Antique Victorian Hand Painted Porcelain Portrait Brooch of Queen Louise of Prussia

36 Vintage Lot of 7 Pipes (Premier, Double Dri, Dr. Grabow, GBD, Etc.)

37

Vintage 1950's Anthropomorphic Stacked Donuts or Bagels Salt and Pepper Shakers (Four on a 

Spindle Totem)

38 Vintage Lot of 14 Travel Decals (Washington, Canada, Florida, Illinois, Etc.)

39 Vintage 1940's Shawnee Dutch Boy Cookie Jar

40 Antique c. 1875 Tin Type Photo of Very Young Married? Couple Holding Hands (14-16 age)

41 Vintage Lot of 14 Misc. Lithograph Fruit / Produce Crate Labels (Sealed)

42 Vintage Early 1900's Lot of 3 George Washington Celluloid Pinbacks Bastian Bros. Co.

43 Vintage Robeson "Continental" Stag Handle 3 Piece Carving Set in Box

44

Vintage Early 1900's Lot of 60 Misc. Real Photo Post Cards in Binder (Animals, Babies, Families, 

Locations, Etc..)



45 Vintage Shelly "Rose Garden" Porcelain Plate 8.25" Diameter

46 Vintage Aurora 1967 ThunderJet HO Chevy Camaro SS Slot Car

47 Vintage 1936 N.Y.S. Bronze Dog Tag 175787

48 Large Lot of 13 Men's Watches (Benrus, Gruen, Times, Etc.)

49 Antique Victorian Silver-plate Ornate Floral Sugar Caster / Shaker

50 Antique Signed Netsuke of Women w/ Basket

51 Antique 19th Century Leroy W. Fairchild MOP Dip Pen w/ Original Velvet Case

52 1967 Pope Paul VI Signed Papal Apostolic Blessing w/ Vatican Seal Catholic

53

Antique Lot of 3 Early 1900's Tri Fold Souvenir Post Cards (Statue of Liberty, Met Life and Singer 

Buildings)

54 Antique Brown & Sharpe Mfg. Co. Micrometer & Case

55 Vintage 1963 Matchbox No. 47 Commer Lyons Maid Ice Cream Blue Canteen Truck

56 Vintage Lot of 2 Footed Silver-plate Salt & Pepper Sets w/ Soldier Scenes

57 1953 Elsa Maxwell's Cafe Society Magazine FIRST ISSUE Zsa Zsa Gabor Cover

58 Antique c. 1880 Toddler Girl in Blue Dress Tinted Full Plate Tintype Photograph

59 Antique 1901 Pan Am Exposition Buffalo, NY Electrical Building Silver-plate Souvenir Mug

60

Vintage Early 1900's Lot of 60 Misc. Easter Post Cards in Binder (Bunnies, Eggs, Chickens, Crosses, 

Etc..)

61 Vintage Pre-1950 Lot of 21 Glass Door / Dresser Knobs

62 Antique Lot of 17 Hanging Crystal Prisms

63 Vintage 1948 Adirondack Canoe Routes Booklet by William G. Howard w/ Foldout Map

64 Vintage 1984 Hess Toy Truck Bank w/ Box & Inserts WORKING

65 Antique c. 1850 Young Woman Daguerreotype w/ Tinted Cheeks 1/9 Plate

66 Antique Lot of 19 Early 1900's Atlantic City, N.J. Boardwalk Couple Scene Real Photo Post Cards

67 Antique Lot of 10 Misc. Magazines (Leslies, Fashion World, Etc. 1897-1911)

68 Antique Lot of 4 Minton's China Works Arts & Crafts Floral Tiles

69 Vintage 1940's Redwing Pottery Chef Pierre Cookie Jar

70 Vintage Bradley "Gray Flannel" Pen & Pencil Set in Original Box NEW

71 Vintage 1930's Sweetgrass Native American Hand Woven Basket w/ Lid

72

Vintage 1917 Original WWII Remember! The Flag of Liberty--Support It! Buy U.S. Government 

Bonds, 3rd Liberty Loan” Poster

73 Antique Old Sheffield Silver Plate Floral Decorated Claret Jug

74

Vintage Early 1900's Lot of 40 Misc. Holiday Post Cards in Binder (Xmas, Thanksgiving, New Year's, 

Etc..)

75 Vintage 1917 Original WWI "Buy Liberty Bonds" (Abraham Lincoln) Linen Backed Poster

76 Vintage N.Y.C.S. New York Central System Dietz Vesta .999 Kerosene Railroad Lantern

77 Antique Copper & Brass Pierced Chinese Hand Warmer

78 Grace S. Miller (20th Century) Rose Floral Still Life Watercolor FRAMED

79 Vintage 1950's Doranne of California Rabbit Cookie Jar

80 Vintage 1949 Popeye Paints Tin w/ Paint UNUSED

81 RARE Antique c. 1920 Lot of Kellogg's All Bran Exhibits 1-4

82 Vintage 1935 Flexible Flyer No.51 Airline Junior Sled

83 Vintage WWII German NSFK Uniform Breast Eagle Insignia Patch

84 Vintage B&M Peanuts Snoopy on Doghouse Salt & Pepper Set

85 Antique Victorian Trade Card Lot of 47 Misc. Cards (Stoves, .99 Cent Stores, Shoes, Etc..)

86 Vintage Lot of 34 Misc. Gettysburg, Pa Post Cards (Soldier's Monument's, Lincoln, Etc..)

87 Antique Civil War? Lieutenant L.J. Embrey Right Boot w/ Peal & Co. Engraved Boot Stretcher



88 1997 Lot of 6 Volumes: Easton Press Myths & Legends of the Ancient World

89 Circa 1920's Black & Red Carved Cinnabar Vase w/ Enamel & Base

90 Antique Original 1918 WWI "Keep' em Smiling!" Help War Camp Poster by M. Leone Bracker

91 Vintage c. 1950 Ricordo di Napoli Inlaid Wood Silk Lined Footed Trinket Box w/ Copper Relief

92 Antique Edward Miller & Co. New Phoenix Hurricane Lamp w/ Flower Design

93 1836 / 1336 Overton 108a Capped Bust US Silver Half Dollar

94 Jade Carved Amulet w/ Bird & Snake On Apple

95 Vintage 1943 First Series of 50 World War II Poster Labels by Artists For Victory, Inc. COMPLETE

96 Vintage 1930's Philco Cathedral Superheterodyne Tube Radio Model 44

97 Vintage 1960's Matchbox Case of 72 Misc. Cars / Vehicles

98 Antique Kodak Darkroom Metal Oil Lamp

99 Antique 19th Century Highly Detailed Relief Silver-plate Sugar & Creamer, Hallmarked Germany

100 RARE Antique c. 1900 Empire State Wine Co. State Seal NY Advertising Sign Tin Litho

101 Vintage 1980's Lot of 34 GI JOE Figures & Accessories (Backpacks, Weapons, Etc..)

102 Vintage lot of 800+ Ham Radio QSL Trading Swap Club Cards Postcards (US & FOREIGN)

103 Antique Sterling Silver "WMF" Breast Plate Shield? Watch Fob and Chain

104 1934 "Understanding The New Stock Market" By Irving Warshow FIRST EDITION

105 Vintage Red Globed Dietz Vesta Red Globe RR Lantern

106 Antique c. 1895 Wm. L. Gilbert? 6 Column Mantle Clock

107 1885 Cent Chefs-D'oeuvre The Choice of The French Private Collections Etchings No. 451 / 600

108 Vintage 1931 American Legion 13th Annual Convention Badge, Detroit

109 1864 War Pictures "A Selection of War Lyrics" w/ Woodcuts by F.O.C. Darley CIVIL WAR

110 Vintage 1940's Thor Groswold H 2034 Hickory Wood Skis w/ Kandahar Cable Bindings & Poles

111 Original Mid Century Seascape Oil on Canvas Signed Painting FRAMED

112 Authentic WWII German General's Brown Gold Bullion Breast Eagle Uniform Insignia Patch

113 Vintage 1940's Shawnee Smiley Pig Clover/Shamrock Cookie Jar

114 John C. Menihan (b. 1908, d.1992) Park Scene w/ Gazebo Original Watercolor FRAMED

115 RARE Vintage 1942 WWII Lot of 4 Plate Block Stamps (Soldier, Marine, Sailor, Air Corps)

116 Vintage 1987 Ertl Case W30 Wheel Loader 1/16 NEW IN BOX

117 Antique Lot of 5 Hickory Shaft Golf Clubs (2 Drivers, 3 Irons)

118 Antique 19th Century Signed Chinese Scrimshawed Bone Knife Rest

119 Lot of 2 Vintage 1930's Snider Packing Corp. Employee Badges, Mt. Morris, NY

120 Antique Lot of 2 Early 1900's N.Y.C. RR Station Rochester, NY Postcards

121 Vintage c. 1940 Waterwitch Model No. 571.31 Outboard Motor

122 Vintage 1970's Precise Vanguard Athletic Starter Revolver w/ Box

123 Vintage Early 1900's Lot of 60 Misc. Christmas Post Cards in Binder (Kids, Animals, Scenes, Etc.)

124 1939 The ABC of Wall Street by Harvey W. Seig w/ Dust Jacket FIRST EDITION

125 Vintage 1917 Original WWII Ring it again Buy U.S. Gov't Bonds, Third Liberty Loan” Poster

126 Antique c. 1900 E. Ingraham “Kitchenette” Oak Shelf Clock w/ Reverse Painted Glass Panel

127 1865 Life and Death in Rebel Prisons Civil War Book by Robert Kellogg FIRST EDITION

128 Antique Jade & Natural Material Snuff Bottle Necklace (HIGHLY DETAILED)

129 Vintage Bob's Big Boy Bank Holding Hamburger Coin Bank SEALED

130 Antique 1906 Postcard Business District Burning During The San Francisco Fire

131

Vintage 1980's G.I. Joe Lot of 6 Misc. Vehicles (Killer Whale Hovercraft, Skystriker Jet, Wolverine, 

Etc..)

132 Vintage Milk Bone Brand Dog House Biscuit Jar

133 Vintage Shelley Bone China Blue Pansy Chintz Salad Plate



134

Lot of 6 Vintage 8mm & 16mm Films in Original Boxes (Andy Panda, Woody Woodpecker, Krazy Kat, 

Etc.)

135 Vintage 1950's Lot of 13 Pinup Prints / Decals (Decard, Layne, Etc.)

136 Vintage WWII German Naval Kriegsmarine Bevo Insignia

137 Large Antique Chinese Nephrite White Jade Flower & Fruits Large Amulet / Pendant

138 Vintage 1970s Lot of 4 Official NFL Pennants (Cowboys, Seahawks, Falcons, Cardinals)

139 Antique Official 1912 "The Automobile Blue Book" Volume 1 NY & Canada

140 Antique c. 1890 Tintype of a Well Dressed Young Man Wearing a Top Hat and Holding a Cane

141 1906 Catholic Dictionary and Cyclopedia by Rev. James J. McGovern

142

Antique C. 1915 Cornell University Lot (Freshman Handbook, Expense Ledger & 1918 Farmer's Week 

Pin

143 Vintage 1970 Westclox Car Clock Model 90002

144 Vintage 1940 "Money And Banking" Financial Book FIRST EDITION

145 Vintage Lot of 32 Misc. USA WWI & WWII Stamps / Seals / Cinderella Stamps

146 Antique Lot of 58 Ingersoll Series Stereoviews (World & US Views)

147 Vintage 1969 Remco Wizard of Oz "Tin Man Robot"

148 Antique Early 1900's Lot of 13 Misc. Animal Comic Post Cards

149 Large Vintage Lot of 18 Boxed Souvenir Spoons

150 Antique 1800's Lot of 3 Child Cabinet Cards (w/ Rocking Horse, Guitar, Etc.)

151 Vintage Dietz Vesta New York White / Gray Railroad Lantern w/ Clear Globe

152 Lot of 2 Mexico Lettered Edge Silver Pesos 1925 & 1926 AU

153 Vintage Loyal Order Of The Moose Gold Filled & Enamel Pendant/Charm w/ Tooth

154 Antique Tongzhi (1862-74) Period Yellow Ground Porcelain Decorated Vase 13" Tall

155 Vintage 1940's Tootsietoy No. 239 Woody Station Wagon

156 Antique Style Chinese Brass Padlock

157 Vintage c. 1925 Original Framed Print "The Butterfly" by Besse Pease Gutmann FRAMED

158 Antique 1845 Masonic Document

159 Antique c. 1900 Catholic School Classroom Cabinet Photo in Beautiful Ornate Frame

160 Vintage 1960 DeSoto Car Dealership Brochure

161

Antique c. 1915 WWI Canadian Soldier in Uniform Holding Rifle Real Photo Post Card w/ Casualties 

Clipping

162 Vintage Lot of 50 Pins (Airline Junior Pilot, Genesee, Etc.)

163 Vintage 1967 Stromberg Carlson Black Rotary Wall Phone

164 Vintage WWII German Army EM/NCO M43 Trapezoid Cap Insignia

165

Vintage Lot of 27 WWI "Pay the Bonus" Doughboy Solider VOFW Cinderella Stamps (San Francisco 

Post No. 58)

166 Vintage c. 1950 Metlox Poppytrail Corn Cookie Jar

167 Vintage 1940's Barclay Yoo Hoo 2" Bottle Delivery Truck Slush Die-Cast

168 D. Braun (20th. Century) "Rt. 104" Barn Landscape Watercolor FRAMED

169 Vintage Union Terminal Tower Bird Nodder Salt & Pepper Set

170 Antique c. 1910 Handwoven Silk & Embossed Birthday Greetings Postcard

171 Vintage c. 1940 Walnut & Brass Inlaid Trinket Box

172 Antique 1895 Kinderlan's Pure Hollands Bottle with Applied Handle

173 Vintage Aqua Fenton Hobnail Compote Candy Dish

174 Antique Lot of 2 Cane Handles (Carved Horse, Bone w/ Name Carved in)

175 Antique c. 1890 Funeral Flowers Memorial Cabinet Card Photograph (Trumpet / Rest)

176 Vintage Gilbert Erector Set No. 10181 "The Action Helicopter Set"



177 Vintage WWII German Army EM/NCO Trapezoid Cap Insignia

178 Vintage Lot of 7 Carved / Molded Resin Elephant Figures in Box (Xiang Long)

179 Vintage 1940's Shawnee Winnie Pig Cookie Jar

180 Vintage Bradley "Burgundy" Pen & Pencil Set in Original Box NEW

181 Vintage 1940's Art Deco Westinghouse TC-81 Clock / Timer WORKS

182 Vintage 1950's Hubley Kiddie Toy 801 Pressed Steel Dump Truck

183 Vintage Knickerbocker 1966 Snoopy Deep Diver Submarine Toy

184 Vintage 1980 Casablanca Ceiling Fans Authorized Dealer Advertising Mirror Sign

185 Vintage Lot of 6 Barbie & Ken Catalog Booklets 1962

186

Vintage 1924 " Accounting Principles Underlying Federal Income Taxes by Eric L. Kohler FIRST 

EDITION

187 Antique Early 1900's Lot of 12 Misc. Paris France Real Photo Post Cards

188 Antique 1844 American School Reader Leather Bound Book

189 Vintage 1940's FAPCO Hen Cookie Jar w/ Chick

190 Vintage Woman's Bowling Trophy w/ Yellow Bakelite Base, Rochester, NY

191 Vintage Lot of 11 Misc. Sports Illustrated Magazines in Binder (April 14, 1969- January 5,1970)

192 Vintage Lot of 8 Misc. WWII Arm Band & Military Patches

193 Antique c. 1910 Barefoot Boy Holding a Snake Real Photo Post Card

194 Vintage 1933-34 Hubley Detachable Body 4" Cast Iron Sedan

195 Vintage 1935 Birthplace of President Coolidge Real Photo Postcard (Gas Station / General Store)

196 Vintage 1979-80 Lot of 3 Star Wars Storybooks

197 Vintage Marx Plastic Friction Fire Truck

198 Vintage Twin Winton Pot O' Cookies Cookie Jar

199 Antique 1820 The Shorter Catechism Book in Eastman Kodak Camera Printing Frame

200 Antique Chinese Silk Iron w/ Ornate Carved Cinnabar Handle

201 Vintage Homefront Patriotic WWII Satin Pillow Cover U.S. Army Camp Wheeler GA. w/ Envelope

202 Antique c. 1890 Young Man Sitting in his Interior College Dorm Room? Cabinet Photograph

203 Vintage Shelley Bone China Primrose Variation Salad Plate

204 William Van Dresser (1871-1950) "The Light Shineth in Darkness" Framed Print c. 1920

205 Antique c. 1900 Dog Standing on a Dirt Road Cabinet Card Photograph

206 Vintage Treasure Craft Folk Rooster Cookie Jar

207 Vintage 1970's Polistil Action Man French Officer Uniform G.I. Joe

208 Vintage Brass Victorian Hand Door Knocker

209 Antique Lot of 15 Early 1900's Raphael Tuck & Sons "Oilette" Post Cards

210 Vintage 1943 WWII Mack Trucks There's Life in the Old Bus Yet!... Advertising Poster by Peter Helck

211 1995 Disney's Toy Story Buzz Lightyear Collectible Figure Thinkway Toys CARDED

212 Vintage Treasure Craft Cookie Barn Cookie Jar

213 Antique Lot of 9 Large Hanging Crystal Prisms

214 Antique c. 1880 Young Girl Sitting on a Pony Cabinet Card Photograph

215 Vintage 1969 Ideal Radar Search Game Electronic High Sea Espionage Game w/ Box COMPLETE

216 Vintage 1960's Jaguar MK10 Fire Chief Husky Models Car

217 1950 Fractured French Book Freely Collected Translated F. S. Pearson 2d R.Taylor FIRST EDITION

218 Vintage WWII German Breast Flatwire Eagle Grey on Green Insignia Patch

219 RARE Antique c. 1910 Knox Automobile Dealership / Station Post Card

220 Vintage 1940's Manoil Happy Farm Series - M159b "Girl Watering Flowers" Lead Figure

221 Vintage 1946 Chilton's Motor Age Flat Rate and Service Manual

222 Antique Lot of 6 Cast Iron Toy Civil War Soldiers



223 Antique Late 1800's "Language of Poetry & Flowers" Hardcover Book

224 Vintage Lot of 3 Chicken / Rooster Salt & Pepper Sets (Metlox, Etc..)

225 Antique c. 1880 CDV of Little Girl on Wooden Toy Horse, Identified

226 Vintage 1960's Lot of 6 Marx Soldiers 4.5" - 6"

227 Vintage "The Mysterious Egyptian Magic Coin"

228 Antique c. 1890 Walnut Framed Cabinet Card of A Group of Men

229 1971 June CIRCUS Music Magazine (Three Dog Night, Alice Cooper, Etc.. )

230 1985 Topps "The Goonies" Complete 86 Card Set

231 1893 Victorian Portland EAPG Pattern Glass Shell & Jewel "Victor" Beverage Pitcher

232 Vintage 1960's Los Angeles Potteries Peach Layered Cake Cookie Jar

233 Vintage c. 1910 "I'm The Guy That Put The All In Wall Street" Celluloid Pinback (Hassan Cigarettes)

234 Vintage Norcrest Smokey The Bear Salt & Pepper Set

235 Antique c. 1900 Cabinet Photograph of a Woman Sitting with 2 Nuns

236 Vintage 1950's Goebel Hummel Little Hiker 16/1 TMK-2

237 Antique Pair of Pressed Glass Drawer Pulls

238 Vintage Treasure Craft Cow Cookie Jar

239 1972 Warren Spahn Autographed Signed Bank Check PSA/DNA #83857378

240 Vintage c. 1950 Van Tellingen Pink Bear Hugging Salt & Pepper Shakers

241

Antique Lot of 4 Early 1900's Maritime Real Photo Post Cards (US Dreadnaught, S.S. Largs Bay, 

Cruiser, Etc.)

242 Antique c. 1900 General Store Interior Photograph (Knives, Etc...)

243 Antique c. 1900 John W. Buckley Rubber Goods Catalog, NY

244 Vintage Lot of 2 Black Americana Salt & Pepper Sets, Japan

245 Antique 1912 Cemetery Dug Gravesite Real Photo Post Card

246 Vintage Gillette Razor in Original Case w/ Extra Blades

247 Vintage WWII German Breast Flatwire Eagle Grey on Black Insignia Patch

248 Antique c. 1900 Dr. Jones Beaver Oil Advertising Booklet

249

Vintage WWII Army & Navy Commission Loyalty to Christ & Country Missouri Lutheran Dog Tag 

Medal

250 Vintage c. 1948 Silvertone Radio Model 8052 WORKING

251 1929 A Scientific Approach to Investment Management by Dwight C. Rose

252 Vintage 1950's-60's Gun Handbooks, Catalogs, Etc.

253 Vintage 1938 "The Story of Lucky Strike" by Roy C. Flannagan NY World's Fair Edition

254 Antique 19th Century Framed Engraving Of Yale College & State House

255 Vintage Hall China Flare-Ware Gold Trim Cookie Jar

256 The Messages and Papers of Jefferson Davis and The Confederacy Volume II FIRST EDITION

257 Vintage United States Air Force Lockheed F-80 Bronze Relief Paperweight

258 Vintage Framed Photo of African American Hunters w/ Leopard

259 Vintage WWII Frances Langford and Bob Hope USO Photo

260 Antique c. 1880's JD & C. Warwick Brown Transferware Stag 10" Plate

261 Antique 11/12/1901 Letter on Pan American Exposition Letterhead

262 Antique c. 1910 "Stories From Hiawatha" by Alice M. Chesterton

263 Vintage Mid Century Rod Owens California Coin Ashtray

264 Vintage Japan Santa & Mrs. Claus Kissing On Bench Salt & Pepper Set

265 Vintage 1960's Deforest Of California Rabbit In a Hat Cookie Jar

266 Antique Tusculor Celluloid 3 Piece Dresser Set

267 Antique Lot of 2 Early 1900's Austin, PA Flood Post Cards



268 Vintage c. 1930 Rochester, NY Dog Tag / License

269 Lot of 3 Vintage The "21" Club New York Spinner Token Coins

270 Oneida Christmas Close-Ups Santa Cookie Jar

271 Vintage 1943 Lot of 3 "The Infantry Journal" Books; Fighting Forces Series

272 Vintage Autographed 8x10 Photo from "Lost In Space" MARK GODDARD

273 Vintage 1950's Nov. Co. Japan Paul Bunyon & Babe Salt & Pepper Set

274 Lot of 2 Early 1900's Real Photo Post Cards of Antique Open Top Busses

275 Vintage 8mm Film Walt Disney Home Movies A Day At Disneyland Super Color 2509

276 Antique c. 1890 Young Lady in a Nice Dress Holding a Parasol Small Cabinet Photograph

277 Vintage 1950's Remco Space 2 Way Walkie Talkies

278 Antique Lot of 6 The People's Home Journal Magazines 1901-1904

279 Antique 1894 Black Americana Stereoview "Blackberries and Milk" Breastfeeding

280 Vintage U.S.A. Pottery Turtle w/ Flowers Cookie Jar

281 Vintage WWII French Army Collar Insignia Red Black Patch UNISSUED

282 Late 1980's - Early 1990's Lot of 22 Michael Jackson Postcards

283 Antique 1907 "The Concentration of Wealth" By Henry Laurens Call

284 Antique Early 1900's Real Photo Post Card of The Imperial Meet, Rochester, NY

285 Civil War "Grant As Military Commander" by James Marshall Cornwall FIRST EDITION

286 Vintage Himark Gourmet Kitchen Toucan Bird Cookie Jar

287 Antique Early 1900's Hupmobile Advertising Post Card

288 1936 Rowena Teena Tot and The Runaway Turkey By Fannie Burgheim Blumberg FIRST EDITION

289 Antique c. 1900 New York City Winter Fire Scene, Corner of Houston & 1st Ave

290 Antique 1899 "Little Playmates" Illustrated Hardcover Book

291 Vintage PY Japan Kittens w/ Hats Salt & Pepper Set

292

Vintage 1909 "Andrew Carnegie" Little Journeys To The Homes of Great Business Men by Elbert 

Hubbard

293 Vintage 1960's G.I. Joe USMC Uniform

294 Vintage Arpo 0-30 Grammes Force Gauge in Original Case Made in France

295 Snowman Couple Musical Hand Painted Cookie Jar

296 Army National Guard Victory team Medal w/ Case

297 Vintage 1960's Arcade & Attica Railroad #14 Steam Engine Photograph

298 1910 The American Flag Book Compiled by Harlan Hoyt Horner

299 Vintage May 18, 1980 Mount St. Helen's Volcano Ash w/ 2 Post Cards

300 Antique C. 1898 Framed Photo of 4 Generations of Willsea Men


